
 

Podpořte projekt Skutečně zdravá škola. 

Iniciativa rodičů má za sebou více než čtyři měsíce práce na zlepšení stravování ve 
školách a školkách. Téměř po celou dobu jí poskytuje zázemí Líska.  

Za tu dobu se podařilo otevřít webové a facebookové stránky, které pravidelně 
aktualizujeme a přinášíme nové informace.  Zaujali jsme média, oslovili dvakrát 

ministra školství, naposledy v pátek 14. března spolu s ministrem zdravotnictví a 
zemědělství – a to s žádostí o schůzku a zapojení do připravovaných změn ve 

školním stravování.  

Podporují nás takové organizace jako Frank Bold (Ekologický právní servis), Liga 
lidských práv, Asociace společenské zodpovědnosti, Slow Food Prague nebo PRO – 

BIO LIGA. Pan Michal Berg ze Vsetína nám finančně zajisti l pracovníka na částečný 
úvazek. Rádi bychom v naší práci nejen pokračovali, ale náš projekt dále rozvíjeli.  

zde uvádíme některé z připravovaných projektů: 

 Certifikát Skutečně zdravá škola  - momentálně zpracováváme kritéria pro 
udělení certifikátu na různých úrovních. Škola, která kritéria splní, získá 

certifikát a plaketu a bude uveřejněna na našem webu.  
 

 Receptář pro školní jídelny. 
 
 Podpora a podněty pro regionální koordinátory – příprava manuálů, jak 

v regionu rozhýbat místní iniciativy za školní stravování. 
 

 Podpora rodičů – jak oslovit školu (právě dokončujeme finální práce na prvním 
pozičním dokumentu). 

 

 Kurzy pro školní kuchařky. 
  

Dosud jsme pracovali s nulovým rozpočtem. Reálně iniciativu dotujeme finančně, 
časově i odborně a profesně, což je však dlouhodobě neudržitelné.  
  

Pokud i nadále souhlasíte s tím, co děláme, PODPOŘTE NÁS I FINANČNĚ          
- jednorázově nebo pravidelným příspěvkem.  

  
Pro účely financování jsme zřídi li transparentní účet: 2500506568/2010 

 
https://www.fio.cz/scgi-bin/hermes/dz-transparent.cgi?ID_ucet=2500506568 

  

 
 

https://www.fio.cz/scgi-bin/hermes/dz-transparent.cgi?ID_ucet=2500506568


Je pro nás v této chvíli velmi důležité vědět, kolik lidí nás v budoucnu pravidelně 
finančně podpoří. Pokud se tedy rozhodnete pro trvalý platební příkaz, napište nám, 
prosím na skutecnezdravaskola@email.cz (jméno a příjmení, adresa či organizace, 

kontakt – email, telefon). Děkujeme. 

Kromě finanční podpory výše uvedených projektů, na něž se snažíme získat peníze i 
z jiných zdrojů, plánujeme finance využít na tyto činnosti: 

 Síťování, komunikace (koordinátoři, rodiče, školy, zřizovatelé), telefon, 

cestovní výdaje, základní administrativní technika a materiál. 
 Informační servis a mediální propagace: 
o správa domény, webové a facebookové stránky, 

o grafické práce, 
o poziční dokumenty (informační letáky), 

o newsletter. 
 Zpracovávání dílčích projektů a rozvíjení stávajících. 

Více o iniciativě a našich programech na webu a Facebooku.  
S jakýmkoliv dotazem mne, prosím, neváhejte kontaktovat.  

Děkujeme za Vaši přízeň. 
 

Mgr. et Mgr. Bohuslav Sedláček  
Občanská iniciativa Skutečně zdravá škola 
https://www.facebook.com/skutecnezdravaskola 

http://www.skutecnezdravaskola.cz/ 
Telefon: 732 96 72 06 
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